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                         Referat fra møte i skolemiljøutvalget ved Frivoll skole 23.10.19 

 

Til stede:  

Jim Reinhardtsen, foreldrerepr., Terje Nytræ, foreldrerepr., Markus Syvertsen, elevrepr.7.kl., 

Maria Ngun Cin Sung Za Thang, elevrepr.7.kl., Hedvig Storvold-Hjembo, elevrepr.5.kl., 

Jeanette Wendel, lærerrepr., Kari Tveito Myhre vara lærerrepr.,Turid Buarøy, repr. andre 

ansatte, Roald Abrahamsen, rektor. 

 

Ikke til stede:  

Ruth Just Haugsvær, foreldrerepr. og Else Leifsen, lærerrepr. 

 

Saker:  

               

SAK  1/19-20: Info om skolemiljøutvalgets oppgaver / Presentasjon av medlemmene   

                         hos oss. 

 

SAK  2/19-20: Konstituering: Valg av leder 
                         Jim Reinhardtsen ble valgt til leder av skolemiljøutvalget skoleåret 2019-20. 

 

SAK 3/19-20: Skolens arbeid knyttet til elevenes skolemiljø. 

                        Hva kan skolemiljøutvalget på Frivoll arbeide spesielt med? 

                        Rektor orienterte om skolens arbeid med å skape et trygt og godt skolemiljø  

                        for alle elever (jfr. Kapittel 9A i opplæringsloven). Rektor viste til Grimstad    

                        kommunes Plan og rutiner for elevenes psykososiale skolemiljø. Det ble blant  

                        annet vist til skolens fremmende og forebyggende tiltak, og hvilke  

                        varslingsskjema vi bruker og hvilke varslingsrutiner vi har på skolen ved   

                        mistanke om eller kjennskap til at en elev ikke har et trygt og godt skolemiljø.   

                    

                        Det ble fortalt flere eksempler på tiltak vi har ved skolen for å skape et godt  

                        skolemiljø; blant annet Trivselsleder-programmet som vi har hatt i flere år,   

                        Elevrådets arbeid som bla. kantinedag, Frivoll-talenter og mye mer. Sfo har  

                        blant annet fast på «Månedens fest» kåring av månedens gode hjelper. 

 

                        Det kom frem at det var viktig at skolemiljøutvalget kunne arbeide med  

                        trafikkforholdene i og omkring skolen. Elevrådet gjennomførte i fjor en    

                        periode med telling av biler ved fotgjengerfelt fra Berge-kleiva og mot  

                        «Regnbuen» mellom kl. 08.00-08.30. Det var generelt lite trafikk da, men en  

                        så en klar økning av biltrafikk på dager med regnvær.  

                        FAU har hatt oppe skolevei som sak i FAU-møte 09.10.19.  

             Flere barn ved skolen bor i området Klomreheia-Solberg. På den strekningen   

            mangler opphøyd gangfelt. Terje Nytræ tar kontakt med teknisk etat/ arealplan            

            i kommunen for å finne hvem som er ansvarlig for å få dette på plass. 

 



- Skolemiljøutvalget fikk innspill på at «Annerledes-dager» på skolen er 

viktige for å skape trivsel. Dette vil vi jobbe for å få til flere av! 

- Skolemiljøutvalget vil foreslå at 1.-3.kl. kan ha en aktivitetsdag med 

f.eks.7.klassingene som ansvarlig for dette, evt. med hjelp fra TL- lederne. 

Kanskje en kan ha dette i Sørild-hallen? Det er mulig å søke om å bruke 

friidrettshallen mer enn de faste tidene vi har til kroppsøving. Det kom også 

frem at den halve «TL-mesterne-dagen» («Mesternes Mester») for 5.-7.kl. 

er viktig å fortsette med før sommerferien.  

- Det ønskes også at det arrangeres en TL-dag (halv dag eller 2 timer) for  

4.-7.kl.   

Kari tar dette med for videre planlegging! 

 

SAK 4/19-20: Omvendt adventskalender: Støtteforeningen russiske barn. Hvordan øke  

                        bevisstheten om dette arbeidet? Hvordan informere?  

                        Frivoll skole har støttet dette i flere år nå. I evalueringen etter omvendt  

                        adventskalender i fjor, kom det frem fra lærerne at vi synes det er viktig og  

                        fortsatt gi bidrag til støtteforeningen for russiske barn her i Grimstad i sitt   

                        arbeid. De får lite støtte fra andre, og hjelpen kommer frem til de som trenger  

                        det mest. Vi erfarer at pengebidragene har vært synkende de siste årene.  

                        Hvordan kan vi gi dette mer oppmerksomhet og informere for å øke støtten?  

 

                        Følgende forslag kom fra Skolemiljøutvalget: 

- Invitere personer fra Støtteforeningen til å komme til skolen i november 

(god tid før 1. desember) Det ønskes to samlinger for 1.-4.kl. og 5.-7.kl. 

Det er viktig at elevene får se bilder eller film fra dette arbeidet. Gjerne en 

hilsen fra enkeltbarn som har fått hjelp fra oss. 

- Be støtteforeningen om å lage et enkelt informasjonsskriv med bilder som 

sendes hjem til alle hjem ved Frivoll skole. Det er viktig at det kommer 

frem konkret noe av det pengene vi på Frivoll skole har samlet inn har blitt 

brukt til.  

- Vi sender hjem nytt skriv om selve adventskalenderen der vi viser til det vi 

har fått vite fra støtteforeningen. 

- Underveis i adventstiden er det viktig å vise på søylediagram som fylles 

opp etterhvert både på «Regnbuen» og på «Nordlys» om hvor mye penger 

som er kommet inn. Dette kan f.eks. elevrådet eller enkeltelever få ansvar 

for. Dette vil motivere og skape engasjement for dette viktige arbeidet! 

Rektor tar kontakt med støtteforeningen for russiske barn for å 

videreformidle skolemiljøutvalgets innspill. 

 

SAK 5/ 19-20: Eventuelt    

                         Det var ingen saker under eventuelt.   

 

                         Leder Jim Reinhardtsen tar kontakt med rektor for å avtale dato for nytt møte i  

                         skolemiljøutvalget ca. medio januar 2020. 

                 

 

Frivoll skole 23.10.19 

 

Roald Abrahamsen 

Rektor / Sekretær for skolemiljøutvalget 


